



Бабр-Чарт: политики Республики Бурятия. Осень 2024

Проект Бабр-Чарт – это объективная оценка активности и деятельности фигурантов исполнительной и законодательной власти в регионах.

В отличие от разного рода «пузомерок», Бабр-Чарт основывается на комплексной оценке реальной деятельности фигуранта и отражении результатов этой деятельности в региональных и федеральных СМИ. Чем активнее работает фигурант и чем больше о нем пишут журналисты – тем выше вероятность попасть в чарт.

Чарт состоит из двух блоков: Лидеры и Антилидеры.

Итоговый чарт формирует нейросеть Бабра на основе комплекса факторов. Мы не ранжируем персоны внутри лидеров или антилидеров, расположение в таблице оставлено на усмотрение нейросети.

Лидеры

Сергей Мезенин



Депутат Народного Хурала Сергей Мезенин акцентировал внимание на непростой ситуации в курортном селе Горячинск, где из-за перегруженности инфраструктуры возник туристический бунт, связанный с шумом и «мусорной» проблемой. Политик призвал навести порядок в сфере туризма и изменить отношение к туристическому потоку, начав с создания комфортных условий проживания для местных жителей. Также Мезенин не раз обращал внимание на проблеме с энергоснабжением в республике, обвинив напрямую директора «Бурятэнерго» в отсутствии выполненных работ по строительству новых подстанций.

Максим Бувалин



Осенью депутат Народного Хурала от партии «Новые Люди» Максим Бувалин удивил всех своим бесстрашием, бросив вызов Игорю Шутенкову на выборах мэра. Шансов на победу у политика было немного, и он ожидаемо проиграл. Тем не менее, по словам самого Бувалина, участие в выборах помогло ему проверить уровень открытости власти и донести до них свое видение городских проблем и путей их решения.



Николай Будуев

Депутат Госдумы Николай Будуев активно поднимает острые проблемы Бурятии, в особенности экологические проблемы Байкала. Он работает над решением различных вопросов, включая улучшение работы общественного транспорта, теплоснабжения и своевременный вывоз ТКО. Будуев также осенью совершил выезды в отдаленные районы республики, например, в Кяхтинский район, где обсудил насущные проблемы в преддверии 300-летия города Кяхты, который будет отмечаться в 2027 году.



Чингис Болотов

Новоиспечённый депутат Горсовета Улан-Удэ, отвечающий за непростой округ №13, сразу включился в работу. В телеграм-канале Чингиса Болотова наглядно отслеживается его активная деятельность. Осенью он провёл несколько выездов на территорию округа, занялся разработкой проекта по развитию посёлка Стеклозавод, включая реконструкцию очистных сооружений, и в своей привычной манере эоактивиста организовал акцию по очистке пригородного леса от мусора. Также были приняты работы по оснащению детской площадки на станции Дивизионная, выполненные в рамках наказов от жителей.



Наталья Семёнова

Осенью неожиданно активизировалась лидер местного отделения «Яблока» и солистка рок-группы «Аборт Мозга» Наталья Семёнова, которая с помощью сатирического «пикета» привлекла внимание общественности к катастрофическому состоянию дорог в Улан-Удэ. В своих соцсетях активистка развила теорию о том, что ямы на дорогах – это хитроумные ловушки мэра Игоря Шутенкова, направленные против квадроберов, представителей молодежной субкультуры.

Антилидеры



Юрий Санжанов

Некогда ничем не примечательный депутат Горсовета Юрий Санжанов оказался в центре скандала после того, как его соседка обвинила политика в избиении. По словам пострадавшей женщины, в ноябре во время спора Санжанов набросился на неё, в результате чего она получила множественные травмы. Сам депутат попытался оправдаться в социальных сетях, утверждая, что соседка сама на него напала, однако его репутации уже нанесён ущерб. Теперь время разбираться прокуратуре.



Семён Матхеев

Депутат Хурала Семён Матхеев, который решил сделать широкий жест, оказав поддержку частному приюту в Улан-Удэ, в итоге только опозорился. Вместо оказания реальной поддержки и решения «собачей проблемы» в республике Матхеев подарил приюту солому и даже не выполнил своё обещание помочь с дровами. На фоне депутатских зарплат такие «подарки» выглядят не только неуместно, но и просто смешотворно. Никакого финансирования от депутата, никаких внятных планов по улучшению условий содержания животных. В этом вся суть работы Семёна Матхеева, вернее – её отсутствия.



Вячеслав Цыбикжапов

В окрестностях города Гусиноозёрска продолжается ужасающая ситуация: около двухсот человек живут в постоянной опасности над заброшенными шахтами, где дома продолжают обваливаться, а из почвы просачивается радиоактивный радон. Жители рискуют оказаться под землёй и даже умереть от онкологических заболеваний из-за бездействия властей. А в этой критической ситуации экс-зампред правительства Бурятии по соцразвитию и нынешний депутат Народного Хурала Вячеслав Цыбикжапов абсолютно безразличен к проблемам избирателей, вызывая осуждение к своей персоне.